

## 中共中央政治局会议建议

## 党的二十大于10月16日在京召开

新华社电 中共中央政治局8月30日召开会议，研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的十九届七中全会建议，中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。

会议强调，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真总结过去5年工作，全面总结新时代以来以

习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的重大的成就和宝贵经验，深入分析国际国内形势，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，制定行动纲领和大政方针，动员全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，守正创新、勇毅前行，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，继续扎实推进全体人民共

同富裕，继续有力推进党的建设新的伟大工程，继续积极推动构建人类命运共同体，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出，目前大会各项筹备工作进展顺利，要继续扎实做好大会筹备工作，确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

## 29日报告无症状感染者40例，疫情防控形势严峻

## 大连主城区居民5日内非必要不出户



29日0时至24时，辽宁省新增2例本土确诊病例，均为沈阳市报告；新增50例本土无症状感染者，其中沈阳市报告2例、大连市报告40例、本溪市报告8例。

鉴于当前疫情防控的严峻形势，为坚决有效阻断疫情传播，大连市疫情防控总指挥部研究决定，从29日24时起至9月3日24时止（共5天），全市范围内进一步强化对人员流动和聚集的管控，主城区全体居民实行非必要不出户。

## 居民非必要不出户

大连严控主城区（中山区、西岗区、沙河口区、甘井子区、高新区）区域内人员流动。全体居民实行非必要不出户。原则上每户居民每天最多可安排1人外出1次采买生活物资（中高风险地区除外）。

各级机关、企事业单位（医院、供水、供气、供电、环卫等保障城市运行的单位除外），除保留必需的值守人员外，其他人员一律居家办公。生产企业减少工厂作业人员规模。商超、农贸市场、菜市场等从业人员、快递物流从业人员正常出行。各机关、企事业单位要合理确定本单位需出行上班人员名单，为需出行人员逐一开具出行证明并加盖单位公章。出行人员凭出行证明出入。个体工商户等无固定工作单位的从业人员由所在社区出具出行证明。

非必要不离连。对因特殊原因需离连的人员，要严格落实报备制度，并查验其48小时核酸检测阴性证明。

## 公交地铁暂时停运

大连主城区区域内公交、地铁（轻轨）、长途客车、旅游包车（不含返回外市地的旅游包车）暂时停运。出租车、网约车继续运营。市内区间的铁路客运暂停售票。

各机关、企事业单位要采用包车、通勤车等方式对本单位需出行上班人员提供必要的交通保障。

全市影剧院、洗浴中心、体育馆等公共场所暂时关闭；餐厅饭店暂停堂食；大型会议、演出、农村集市等活动暂停举办。

## 中小学实施线上教学

大连全市中小学校（含中职学校）暂缓秋季开学返校，自9月1日起实施线上教学；幼儿园、校外培训机构暂停线下教学活动；具体开学返校和恢复线下教学活动时间根据全市疫情防控形势再行确定。教师居家办公，开展线上授课。在连高校适时调整教学安排，暂缓组织学生返校。

## 新闻链接

成都疫情处于上升阶段  
五天累计新增  
感染者500例

8月25日至29日，四川省成都市五天累计新增感染者500例。其中，8月28日、29日连续两天单日新增均超百例。

8月28日，成都市疫情防控工作新闻发布会介绍，成都“8·25疫情”形势严峻，处于快速上升阶段。目前已完成病例的基因测序结果均为奥密克戎变异株BA.2.76，与近期省内外地流行的疫情病毒株同源。由于该毒株传播速度快，已在全国多地导致聚集性疫情。

据报道，近期成都市迁出人口目的地主要为四川省内。以8月29日为例，成都市迁至四川省内人口占迁出人口总量的77.98%，其次为重庆市4.70%。排在前10名的目的地还有广东省、贵州省、云南省、江苏省、陕西省、湖北省、上海市、浙江省。

城市方面，8月29日，成都市迁出主要目的地为四川省德阳市，占迁出人口总量的14.15%，其次为眉山市12.25%。排在前10名的还有绵阳市、重庆市、资阳市、乐山市、内江市、遂宁市、雅安市、宜宾市。

据报道，截至28日，四川本轮疫情仍为“零外溢”，四川省将持续采取有力措施，努力防止风险外溢。

杜金娜遇害案又一名疑犯公布  
乌克兰男子齐加年科  
组装自制炸弹参与暗杀

据中央电视台报道 俄罗斯知名社会学家杜金娜遇害后，俄联邦安全局于22日指控一名乌克兰人沃夫克为凶手，而第二名嫌疑人如今也浮出水面。

据俄媒报道，俄罗斯联邦安全局（FSB）29日称，乌克兰公民博格丹·齐加年科伙同沃夫克参与了杜金娜遇害案。

当地时间20日夜，杜金娜乘坐车辆的驾驶员座椅下被放置的400克TNT当量爆炸装置，被遥控引爆。俄罗斯联邦安全局随后表示，该案凶手是乌克兰公民沃夫克，她曾在杜金娜居住的大楼里租住了一套公寓蹲点，还跟踪杜金娜，全程使用了多个车牌，作案后逃往爱沙尼亚。

俄联邦安全局29日表示，第二名嫌疑人齐加年科向沃夫克提供了假车牌和冒充真实存在的哈萨克斯坦公民尤莉娅·扎伊科的假证件，并与沃夫克一起在莫斯科西南部一个租用的车库里组装了一枚自制炸弹，用于实施爆炸。

FSB还透露了暗杀的细节：沃夫克亲自跟踪杜金娜到莫斯科州的停车场，并在杜金娜的车内放置了炸弹，随后开车跟随杜金娜并引爆了炸弹。

俄联邦安全局发布的图片和视频显示，齐加年科和沃夫克曾一起开车旅行，接收伪造车牌，进出俄罗斯。FSB认为，齐加年科和沃夫克两人作为“乌克兰破坏-恐怖组织”的成员一起行动。

齐加年科于7月30日经爱沙尼亚抵达俄罗斯，并在杜金娜遇害前一天离境。

在沃夫克被确定为该案的主要嫌疑人后，俄联邦安全局指控，谋杀杜金娜事件是由乌克兰特勤部门策划并实施的。乌克兰总统泽连斯基被问及此事时表示：“这绝对不是我们的责任。她不是我们国家的公民，我们对她并不感兴趣，她当时也不在乌克兰境内。”



俄安全局公布的齐加年科照片。